

Успешные гастроли

На днях выступлением по сыктывкарскому телевидению завершились в столице Коми АССР гастроли Котласского драматического театра. Некоторые театралы до начала гастролей опасались, что после успешного выступления Воркутинского драматического театра котлашан ждет полупустой зал. Действительно, первые спектакли гостей собрали небольшую группу любителей театрального искусства. Но, как говорится, добрая молва на крыльях летит. Зрители особенно высоко оценили постановки «Цыган» и «Комиссар милиции». А на прощальном спектакле сыктывкарцы устроили артистам оvation, вновь и вновь вызывая актеров на сцену.

Гастрольная поездка Котласского драматического театра началась в середине мая в Кировской области, затем с творчеством театрального коллектива познакомились жители Коноши, Няндомы, Северодвинска. В постановке главного режиссера А. Кисельгофа, режиссеров Ю. Виноградова и Б. Порошина театр показал, кроме названных, спектакли «Сады цветут» Масса и Куличенко, «Ночь лунного затмения» Карима, «Щит и меч» Кожевникова, «Волчья троца» Афиногенова. По единодушному мнению зрителей, театр за минувший сезон творчески вырос, интереснее стал его репертуар.

А. КЛЕЙН.

Правда Севера
Г. Архангельский

19 ИЮЛ 1967